



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

ДО

Г-Н ДИМИТЪР ПЕТРОВ
КМЕТ НА РАЙОН „КРАСНА ПОЛЯНА“
Чрез АИССО/СЕОС

КОПИЕ ДО:

Г-Н ЦВЕТОМИР ПЕТРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
Чрез АИССО/АИССОС

Към доклад с рег. № СОА26-ВК08-9121/18.06.2026 г.

ОТНОСНО: *Именуване на улици в район „Красна поляна“, м. „Факултета“*

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,

В Столична община е получен доклад с рег. № СОА26-ВК08-9121/18.06.2026 г. от кмета на район „Красна поляна“ – г-н Димитър Петров, относно именуване на улици в м. „Факултета“, „Красна поляна“.

Съгласно чл. 36 (Нов – Решение № 579 по Протокол № 43 от 24.07.2025 г., в сила от 31.07.2025 г.), ал. 1 от Наредбата за именуване и преименуване на общински обекти, поставяне, преместване и премахване на паметници и художествени елементи на територията на Столична община (Наредбата) докладите за именуване на обекти по реда на глава втора от Наредбата, които се внасят за разглеждане в Столичния общински съвет, задължително съдържат:

1. сведения за обекта и причините, които налагат той да се именува;
2. мотиви за предлаганото наименование, в т.ч. биографична справка, ако същото е на личност;
3. скица на обекта с цел индивидуализирането му по действащи регулационен план и/или кадастрална карта;
4. становище на оторизирана институция за наличие на друг общински обект с предложеното име;

5. информация за актуалното състояние на инфраструктурата на обекта от съответните общински администрации по местонахождението му;

6. при преименуване на обект – становище на оторизирана институция за броя на засегнатите от преименуването физически и юридически лица с адресна регистрация на обекта, предмет на доклада.

В доклада от район „Красна поляна“ не се открива информация за приложени становища от „ГИС-София“ ЕООД, с които е потвърдена липса или наличие на друг общински обект с предложените имена.

Съгласно чл. 3б, ал. 3 проектите за решение на Столичния общински съвет задължително следва да съдържат транслитерация на предложеното наименование, съгласно Закона за транслитерацията и следвайки предписанията на Приложение № 1 към Наредбата. Това изискване не е спазено, както и не е дадена информация за актуалното състояние на инфраструктурата на обектите, за които се предлага именуване.

След изпълнение на кумулативно посочените по – горе изисквания по чл. 3б от Наредбата, предложението може да се счита за законосъобразно.

Относно неговата целесъобразност компетентността е на Столичен общински съвет.

С уважение,



Ирина Дакова
зам.-кмет на Столична община
26.06.2026



СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН "КРАСНА ПОЛЯНА"

София 1330, ул. "Освобождение" № 25, www.krasnapolyana.bg

ДО
Г-Н ЦВЕТОМИР ПЕТРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДОКЛАД

ОТ ДИМИТЪР ПЕТРОВ – КМЕТ НА РАЙОН „КРАСНА ПОЛЯНА“ СТОЛИЧНА ОБЩИНА

ОТНОСНО: ИМЕНУВАНЕ НА БЕЗИМЕННИ УЛИЦИ В М. „ФАКУЛТЕТА“, РАЙОН „КРАСНА ПОЛЯНА“.

УВАЖАЕМИ Г-Н ПЕТРОВ,

В деловодството на район „Красна поляна“ е постъпило заявление с вх. № РКП26-ГР94-1080/27.04.2026г. от г-жа Ани Димитрова Димитрова с искане за определяне на административен адрес за ПИ (ПИ) с идентификатор 68134.1110.40 (шестдесет и осем хиляди сто тридесет и четири хиляда сто и десет точка четридесет), стар пл. № 622 (шестотин двадесет и два), попадащ в кадастрални листове 354, м. „Факултета“, с площ по графични данни, скица – 310 кв. м. (триста и десет), съгласно одобрена кадастрална карта и кадастрални регистри със Заповед № РД-18-50/02.11.2011г. на Изпълнителния директор на АГКК.

Живущите в м. „Факултета“, собственици на съседни имоти на имота на заявителката г-жа Ани Димитрова, а именно: Павел Георгиев Илиев, Паша Рангелова Илиева, Надя Траянова Иванова, Ангел Стефанов, Димитров, Георги Рангелов Иванов, Зоя Янкова Петрова и Стефан Николов Петров с молба вх. № РКП26-ГР94-1080-[1]/13.05.2026г. отправят молба към кмета на район „Красна поляна“ за съдействие за именуване на улица с осевни точки от 5а до 5 б – кв. „Факултета“, до която имат излаз техните имоти и прилагат копия на скици за притежаваните от тях имоти. Същите отправят предложение за име на улицата, подробно изброени в молбата.

Във връзка с необходимостта от административно уреждане и именуване на новообразувани улици на територията на СО – район „Красна поляна“, предвидени с влязъл в сила ПУП, някои от които попадат в поземлен имот с кадастрален идентификатор 68134.1110.68, собственост на Селскостопанска Академия, кметът на район „Красна поляна“ е отправил молба с изх. рег. № РКП26-ГР94-1080-[2]/19.05.2026г. до Председателя на Селскостопанска Академия – проф. дн Стефан Гандев за изразяване на становище и съгласие за инициране на процедурата от район „Красна поляна“. С писмо вх. рег. № РКП26-ГР94-1080-

[3]/22.05.2026г. председателят на Селскостопанска Академия – проф. дн Стефан Гандев е изразил съгласието си за стартиране на процедурата по именуване на следните улици:

Улица по трасе:

- от осева точка 13б – осева точка 13в – осева точка 13г – осева точка 13д – осева точка 5а – осева точка 5в до осева точка 13 и като продължение на ул. „Лютика“ (от о. т. 8а – о.т. 7 – о.т. 6 до о.т. 5), която район „Красна поляна“ дава предложение да бъде именувана също с името: ул. „Лютика“.

Новите улици са:

- от о. т. 5а до о.т. 5б;
- от о. т. 5в до о.т. 5г;
- от о. т. 37д до о.т. 13и

Във връзка с горното, кметът на район „Красна поляна“ с писмо изх. рег. № Към РКП26-ГР94-1080-[4]/26.05.2026г. е сезирал Управителя на „ГИС – София“ ЕООД да извърши проверка относно наличието на съществуващи улици или други обекти с идентични или сходни наименования на територията на Столична община, както и да изрази становище относно допустимостта на предложените имена, с оглед правилата за адресно-административно обслужване и поддържане на регистрите.

С писмо изх. № ГИС 26-08-00-1268-[1]/08.06.2026г. – Рег. № Към РКП26-ГР94-1080-[5]/09.06.2026г. Управителя на „ГИС – София“ ЕООД уведомява кмета на район „Красна поляна“, че след извършена проверка в поддържаната от дружеството информационна система СОФКАР и в данните на административната информационна система на АГКК се установява, че:

- улица с обхват на уличната регулация от осова точка от 13б през 13в – о. т. 13г – о. т. 13д – о.т. 5а – о. т. 5в до о. т. 13и, по плана на м. „Факултета“ е безименна и същата може да бъде именувана като продължение на ул. „Лютика“, съгласно предложението на район „Красна поляна“;

- улица с обхват на уличната регулация от о. т. 5а до о.т. 5б по плана на м. „Факултета“ е безименна и същата може да бъде наименована „Сигор“;

- улица с обхват на уличната регулация от о. т. 5в до о.т. 5г по плана на м. „Факултета“ е безименна и същата може да бъде наименована „Благост“;

- улица с обхват на уличната регулация от о. т. 37д до о.т. 13и по плана на м. „Факултета“ е безименна и същата може да бъде наименована „Ново създаване“.

С оглед на гореизложеното, предвид становището на „ГИС – София“ ЕООД в писмо изх. № ГИС 26-08-00-1268-[1]/08.06.2026г., вх. рег. № Към РКП26-ГР94-1080-[5]/09.06.2026г., предлагаме именуване на безименни улици, както свледва:

- улица с обхват на уличната регулация от осова точка от 13б през 13в – о. т. 13г – о. т. 13д – о.т. 5а – о. т. 5в до о. т. 13и, по плана на м. „Факултета“ е безименна и същата може да бъде именувана като продължение на ул. „Лютика“, съгласно предложението на район „Красна поляна“;

- улица с обхват на уличната регулация от о. т. 5а до о.т. 5б по плана на м. „Факултета“ е безименна и същата може да бъде наименована „Сигор“;

- улица с обхват на уличната регулация от о. т. 5в до о.т. 5г по плана на м. „Факултета“ е безименна и същата може да бъде наименована „Благост“;

- улица с обхват на уличната регулация от о. т. 37д до о.т. 13и по плана на м. „Факултета“ е безименна и същата може да бъде наименована „Ново създаване“.

Именуването е съобразено е с чл. 8, ал. 1 от „Наредбата за именуване и преименуване на общински обекти, поставяне, преместване и премахване на паметници и художествени елементи на територията на Столична община“ на СОС.

Именуването на посочените улици е наложително с цел улесняване на адресната регистрация на населението и подобряване на комуникациите в квартала.

На основание чл. 4, ал. 1 и ал. 2 от Наредбата за именуване и преименуване на общински обекти, поставяне, преместване и премахване на паметници и художествени елементи на територията на Столична община и на основание на чл. 21, ал. 1, т. 18 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, предлагам на Столичен общински съвет следния проект за решение, който прилагам.

С УВАЖЕНИЕ,

Димитър Петров
Кмет на СО район Красна поляна
2026.06.17 16:39:03 +03'00'



СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН „КРАСНА ПОЛЯНА“

София 1303, ул. „Освобождение“ № 25, тел.: 02 9217210, www.krasnapolyana.bg

ПРОЕКТ!

РЕШЕНИЕ №.....
на Столичния общински съвет

от2026 г.

Относно: Именуване на безименни улици в м. „Факултета“, район „Красна поляна“.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 18 от Закона за местното самоуправление и местна администрация и на основание на чл. 4, ал. 1 от Наредбата за именуване и преименуване на общински обекти, поставяне, преместване и премахване на паметници и художествени елементи на територията на Столична община,

СТОЛИЧНИЯТ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
РЕШИ:

1. Именува като продължение на ул. „**Алмука**“ безименна улица с обхват на уличната регулация от о.т. 13б, през о.т. 13в, о.т. 13г, о.т. 13д, о.т. 5а, о.т. 5в до о.т. 13и по плана на м. „Факултета“, район „Красна поляна“;
2. Именува безименна улица с обхват на уличната регулация от о.т. 5а до о.т. 5б по плана на м. „Факултета“, район „Красна поляна“, с името „**Сигор**“;
3. Именува безименна улица с обхват на уличната регулация от о.т. 5в до о.т. 5г по плана на м. „Факултета“, район „Красна поляна“, с името „**Благост**“;
4. Именува безименна улица с обхват на уличната регулация от о.т. 37г до о.т. 13и по плана на м. „Факултета“, район „Красна поляна“, с името „**Ново създаване**“.

Настоящото решение е прието на заседание на Столичния общински съвет, проведено на 2026 г., Протокол №/..... 2026 г. и е подпечатано с официалния печат на Столичния общински съвет.

Председател на Столичния общински съвет:

/ЦВЕТОМИР ПЕТРОВ/